
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

22.10.2018  

 

Luni, 22 octombrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Primară General Berthelot - se aprobă înscrierea formațiunii clasa a IV-a în SIIIR; 

b. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – se aprobă un număr de 11,68 

posturi în învățământul special; 

c. Colegiul Național Sportiv ”Cetate” Deva – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la 

clasa a IX-a; 

d. Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara - se aprobă funcționarea peste efectivele legale 

la anul I, școala post liceală; 

e. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva - se aprobă modificarea programului școlar la 

învățământul seral; 

f. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara de Sus - se aprobă transferul 1 microbuz 

școlar pentru Transportul elevilor; 

g. Colegiul Tehnic de Transport Feroviar ”Anghel Saligny” Simeria – se a probă întocmirea unei 

diplome de bacalaureat neeliberată la termen; 

h. Clubul Sportiv Școlar Petroșani – se acordă aviz pentru construirea unei pârtii artificiale de 

sanie, bob și skeleton. 

 

II. Diverse: 

1. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Liceul ”Aurel Vlaicu” Orăștie – diplomă de bacalaureat, promoția 1989; 

b. Liceul de Matematică-Fizică Petroșani – diplomă de bacalaureat, promoția 1987; 

c. Liceul ”Grigore Moisil” Deva - diplomă de bacalaureat, promoția 1999; 

d. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – diplomă de bacalaureat. 

2. Se aprobă pensionarea anticipată a unui cadru didactic discipline tehnice. 

3. Se aprobă transmiterea unor adrese consiliilor de administrație ale unităților de învățământ 

care nu au făcut comenzi complete de manuale școlare, pentru demararea cercetării 

disciplinare a persoanelor care se fac vinovate. 



4. Se prezintă raportul încheiat în urma cercetării la Liceul Tehnologic ”Nicolaus Olahus” Orăștie 

și se fac recomandări școlii și membrilor consiliului de administrație pentru neînceperea 

cercetării disciplinarea directorului deoarece nu există o sesizare din partea elevului. 

 

 


